

# Muzej Radboa / Museum Radboa

## www.radboa.com



Muzej Radboa predstavlja novootvorenu muzejsku instituciju u Općini Radoboj, te je službeno otvoren za javnost i posjetitelje 27. lipnja 2017. godine.

Ideja o osnivanju kulturne i javne institucije pokrenuta je tijekom 2010. godine.

U razdoblju od 2010. do 2015. godine adaptirana je i opremljena zgrada stare škole u funkcionalnu muzejsku instituciju; Muzej Radboa.

Muzej Radboa je prva energetski učinkovita i ekološki pasivna zgrada u Krapinsko-zagorskoj županiji nastala zahvaljujući financijskoj potpori Ministarstva kulture, Ministarstva turizma i Fonda za energetske učinkovitost.



U stalni postav muzeja uvršteni su vrijedni prirodni i kulturni eksponati pronađeni na radobojskom lokalitetu.

### Rudarska zbirka

Rudarsku zbirku čine materijalni ostaci nekadašnje rudarske infrastrukture koja se bazira na pronalasku sumpora i ugljena, koji su se na ovim prostorima eksploatirali više od 100 godina. Nalazište sumpora bilo je jedno od ekonomski značajnijih takvih rudnih ležišta u svijetu. Rudarstvo je do sredine 20. st. nastavljeno pronalaskom novog podzemnog bogatstva - ugljena.



### Geološka zbirka



Radoboj predstavlja najbogatije svjetsko nalazište fosilne flore, fosilnih kukaca, riba i školjka koji potvrđuju da je ovdje nekad bilo Panonsko more. U Radoboju je pronađena okamina lista vinove loze stara između 12 i 14 milijuna godina ujedno je i najstarija okamina ovakve vrste u Europe.

### Arheološka zbirka

Na području Radboja otkriveno je 10-ak arheoloških nalazišta iz različitih razdoblja ljudske prošlosti. Dugu povijest naseljavanja ovih prostora možemo potvrditi mnogobrojnim arheološkim nalazima s različitih lokacija. Od 2013. godine u Radoboju se provode moderna arheološka istraživanja, poput arheoloških terenskih pregleda i iskopavanja, kojima je prikupljena većina predmeta izloženih u stalnom postavu novootvorenog Muzeja Radboa.



Multimedijskim sadržajima zahvaljujući najsuvremenijoj tehnologiji na moderan i interaktivan način prikazane su kulturne i prirodne vrijednosti zavičajne povijesti.

Radobojski lokalitet od iznimne je značajnosti za kulturni i turistički razvitak ove regije, te za promociju kulturne i prirodne baštine Hrvatske. Otvorenjem Muzeja Radboa Radoboj postaje nezaobilazna kulturno-turistička destinacija Hrvatskog zagorja.

Ravnateljica/Director: Ivana Hazulin, mag. hist.

Muzej Radboa za muzejsku djelatnost/ Museum Radboa, Radoboj, Radoboj 34, 49232 Radoboj, Hrvatska/Croatia,  
tel: 00385 49 350 118, mob: 00385 91 725 7685, www.radboa.com, e-mail: info@radboa.com